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Αθήνα, 17 Ιανουαρίου 2017 

Προς τον

Αντιπρόεδρο της Κυβέρνησης

κ. Γιάννη Δραγασάκη

Κύριε Αντιπρόεδρε της Κυβέρνησης,

Όπως σας είναι γνωστό από το έτος 2012 ανακλήθηκαν οι άδειες λειτουργίας και τέθηκαν σε καθεστώς ειδικής εκκαθάρισης τα κατωτέρω πιστωτικά ιδρύματα : η Αγροτική Τράπεζα της Ελλάδος , το Νέο Ταχυδρομικό Ταμιευτηρίου, η PROBANK, η FΒΒank, η Πανελλήνια Τράπεζα Α.Ε, η Αχαϊκή Συνεταιριστική Τράπεζα, η Συνεταιριστική Τράπεζα Λαμίας , η Συνεταιριστική Τράπεζα Λέσβου - Λήμνου, η Συνεταιριστική Τράπεζα Δωδεκανήσου, η Συνεταιριστική Τράπεζα Ευβοίας, η Συνεταιριστική Τράπεζα Δυτικής Μακεδονίας και η Συνεταιριστική Τράπεζας Πελοποννήσου και καταγγέλθηκαν οι συμβάσεις εργασίας του προσωπικού τους. 

Αντί, όμως, να καταβληθεί στους τραπεζοϋπαλλήλους που απολύθηκαν το σύνολο της νόμιμης αποζημίωσης, με επίκληση της με αριθμό ΥΑ 41403/Β. 1563/28.9.2012 Υπουργικής Απόφασης, οι ειδικοί εκκαθαριστές κατέβαλαν στους απολυθέντες, μόνο το 50% της αποζημίωσης που προβλέπεται για την περίπτωση καταγγελίας της σύμβασης εργασίας εργαζομένων. 

Ήδη, με τη διάταξη του άρθρου 145 Α του Ν. 4261/2014 (ΦΕΚ Α 107) "πρόσβαση στη δραστηριότητα των πιστωτικών ιδρυμάτων και προληπτική εποπτεία πιστωτικών ιδρυμάτων και επιχειρήσεων , κατάργηση του ν. 3601/2007" που ενσωμάτωσε την οδηγία 2013 /36/ΕΕ  προβλέφθηκε ότι κατά την ειδική εκκαθάριση των πιστωτικών ιδρυμάτων οι απαιτήσεις των εργαζομένων (αποζημίωση, οφειλόμενοι μισθοί) κατατάσσονται στην πρώτη  σειρά και ικανοποιούνται προνομιακά από το προϊόν της εκκαθάρισης.

Όμως η ισχύς της ως άνω διάταξης δεν καταλαμβάνει τους εργαζόμενους που απολύθηκαν προ της ισχύος της και παρατηρείται το φαινόμενο όμοιες καταστάσεις να αντιμετωπίζονται με διαφορετικό τρόπο χωρίς κανέναν ουσιαστικό λόγο, δεδομένου ότι, η αποζημίωση λόγω απόλυσης, όπως είναι παραδεκτό, αποτελεί το θεμελιωδέστερο δικαίωμα το εργαζομένων που προστατεύεται από την ελληνική και την κοινοτική έννομη τάξη.

Επομένως , παρίσταται ανάγκη ισχύος της ως άνω διάταξης και επί των γεγενημένων απαιτήσεων αποζημίωσης των εργαζομένων όλων των Τραπεζών που τέθηκαν σε καθεστώς ειδικής εκκαθάρισης από το 2012 και εντεύθεν ώστε η αποζημίωση απόλυσης να κατατάσσεται στη πρώτη σειρά ικανοποίησης απαιτήσεων και να ικανοποιείται προνομιακά από το προϊόν της ειδικής εκκαθάρισης . 

Κατόπιν των ανωτέρω υφίσταται επιτακτική ανάγκη για άμεση συνάντηση μαζί σας ώστε να επιλυθεί το συντομότερο η εκκρεμότητα του ανωτέρω θέματος, με τρόπο που να ικανοποιεί αντικειμενικά και ουσιαστικά τα νόμιμα δικαιώματα των εργαζομένων. 

Με τιμή

                                           Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                       Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

               
              Σταύρος ΚΟΥΚΟΣ              Αχιλλέας ΜΥΛΩΝΟΠΟΥΛΟΣ
